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EL 340 Li 48
EL 380 Li 48

Tosaerba a batteria con conducente a piedi
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il presente libretto.

ARyMyslaTOpHa KocayKa C U3npaBeH Bogay
YMbTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHUE: npeayu aa u3nonssate MalumHaTa NnpoyeTeTe BHUMaTE/IHO HACTOALATA KHUMKA.
Kosilica na bateriju na guranje

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.

Akumulatorova sekacka se stojici obsluhou
NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pred pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pousiti.

Batteridreven plaeneklipper betjent af gdende personer
BRUGSANVISNING

ADVARSEL: lzes instruktionsk omhyggeligt i for du tager denne maskine i brug.
Handgefiihrter batteriebetriebener Rasenméher
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
XAOOKOTITIKY) UnXavy) pratapiag pe 6p0io XEPLoTH
OAHIMEZ XPHZIMZ

MPOZOXH: tptv XpNGIHOTIOMGETE TO UNXAVNHA, SIABACTE TIPOGEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.

Pedestrian-controlled walk-behind battery powered lawn mower
OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

@ Cortadora de pasto por bateria con operador de pie
MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.

Seisva juhiga akutoitega muruniitja

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta p i antud j dit.
E Kévellen ohjattava akkukayttdinen ruohonleikkuri

KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kayttdopas huolellisesti ennen koneen kayttoa
Tondeuse a gazon alimentée par batterie et a conducteur a pied
MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Baterijska ruéno upravljana kosilica trave
PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj prirucnik.
@ Gyalogvezetésii akkumulatoros fiinyirégép
HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Péscio operatoriaus valdoma akumuliatoriné vejapjové
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.
Ar bateriju darbinama no aizmugures ejot vadama zaliena plaujmasina
LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai ripigi izlasiet doto instrukciju.
@ TpeBoKocayKa Ha 6aTepuu o onepaTop Ha HO3e
YMNATCTBA 3A YNOTPEBA
BHUMAHUE: npouuTajTe ro BHMMaTeIHO OBa yNaTCTBO Npef Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Lopend bediende grasmaaier met batterij
GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Handfort batteridrevet gressklipper
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.



Kosiarka akumulatorowa prowadzona przez operatora pieszego
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie przeczytaé niniejszg instrukcje.
Corta-relvas a bateria para operador apeado
MANUAL DE INSTRUCOES
ATENCAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.
Masind pe baterii de tuns iarba cu conducétor pedestru
MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.
F'a30HOKOCH/IKA C MELWEXOAHbIM YNpaBAeHUEM C 6aTapeitHbIM NUTaHHEM
PYKOBOACTBO MO SKCMJYATALIMA

BHUMAHMUE: npepe 4eM nonb3oBaTbcA 060pyA0BaHUEM, BHUMATEIbHO NPOYTUTE 3TO

py ACTBO MO yatauuu.

Akumulatorova kosacka so stojacou obsluhou
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Akumulatorska kosilnica za stojeéega delavca
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
Kosaéica na bateriju na guranje

PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Batteridriven férarledd gréasklippare
BRUKSANVISNING

VARNING: Ids igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.

Arkadan ayak kumandali bataryali ¢cim bigme makinesi
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makiney énce igeren ki

le okuyun.
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[1] DATI TECNICI EL340Li48 | EL380Li48
[2] | Potenza nominale * W 500 500
[3] | Velocita mass. di funzionamento motore * min! 3600 3600
[4] | Peso macchina * kg 12-14 13-17
[5] | Tensione e frequenza di alimentazione MAX V/DC 48 48
[6] | Tensione e frequenza di alimentazione NOMINAL | V/DC 43,2 43,2
[71 | Ampiezza di taglio cm 34 38
[8] | Livello di pressione acustica dB(A) 76 78
[9] | Incertezza di misura dB(A) 0,29 0,67
[10] | Livello di potenza acustica misurato dB(A) 90 92
[9] | Incertezza di misura dB(A) 0,3 0,4
[11] | Livello di potenza acustica garantito dB(A) 91 92
[12] | Livello di vibrazioni m/s? 0,5 1,1
[9] | Incertezza di misura m/s2 0,15 0,52
Dimensioni
13 |- lunghezza mm 1300 1300
- larghezza 400 460
- altezza 970 1070
) ) ” - 81004156/0
[14] | Codice dispositivo di taglio 81004159/0 81004162/0
[15] | Accessori - -
[16] | Kit “Mulching” - -
[17] | Batterie: mod. BT 48Li2,0
BT 48Li2,5
BT 48Li4,0
BT 48Li5,0

*

Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




[1] BG - TEXHUYECKM JAHHN
[2] HomuHanka mowwHocT *
[3] Makcumanta ckopocT
Ha QyHKUWOHMPaHe Ha asuratens *
[4] Terno Ha mawuHara *
[5] HanpeeHue n YecToTa Ha 3axpaHBaHe MAX
[6] HanpeeHue 1 yecToTa Ha 3axpaHBaHe
NOMINAL
[7] WwnpounHa Ha KoceHe
[8] HuBO Ha 3BYKOBO HanAraHe
[9] HecurypHocT Ha n3amepBaHe
[10] M3mepeHOo HMBO Ha aKyCTUYHA MOLLHOCT
[11] FapaHTMpPaHO HMBO Ha aKYCTMYHA MOLLHOCT
[12] HuBo Ha BUGpaLun
[13] Pa3mepw (4bnwuHa/lLMpUHA/BUCOUMHA)
[14] Koa Ha MHCTpyMeHTa 3a pAsaHe
[15] Akcecoapu
[16] Ha6op 3a “Mulching”
[17] Kop Ha akymynaTopa
* 3a cneuudUYHN faHHM, BUKTE MOCOYEHOTO Ha
MAEHTUDUKALMOHHUA ETUKET Ha MalMHaTa.

[1] BS - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga *

[3] Maks. brzina rada motora *

[4] Tezina masine *

[5] Napon i frekvencija napajanja MAX

[6] Napon i frekvencija napajanja NOMINAL

[7] Sirina kogenja

[8] Razina zvu¢nog pritiska

[9] Mjerna nesigurnost

[10] Izmjerena razina zvuéne snage

[11] Garantovanarazina zvuéne snage

[12] Razina vibracija

[13] Dimenzije (duzina/sirina/visina)

[14] Sifrarezne glave

[15] Dodatna oprema

[16] Pribor za mal¢iranje

[17] Sifra akumulatora

* Za specifiéni podatak, pogledajte $to je
navedeno na identifikacijskoj naljepnici
masine.

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY

[2] Jmenovity vykon *

[3] Maximalni rychlost ¢innosti motoru *

[4] Hmotnost stroje *

[5] Napédjeci napéti a frekvence MAX

[6] Napéajeci napéti a frekvence NOMINAL

[7] Sitka seceni

[8] Urove akustického tlaku

[9] Nepresnost méfeni

[10] Urover naméfeného akustického vykonu

[11] Urovefi zarugeného akustického vykonu

[12] Urove vibraci

[13] Rozméry (délka/sitka/vyska)

[14] Kod sekaciho zafizeni

[15] Prislusenstvi

[16] Sada pro Mul¢ovani

[17] Koéd akumulatoru

* Ohledné uvedeného udaje vychézejte z
hodnoty uvedené na identifikacnim &titku
stroje.

[1] DA - TEKNISKE DATA

[2] Nominel effekt *

[3] Motorens maks. driftshastighed *

[4] Maskinens vaegt *

[5] Forsyningsspeending og -frekvens MAX

[6] Forsyningsspaending og -frekvens NOMINAL

[7] Klippebredde

[8] Lydtryksniveau

[9] Maleusikkerhed

[10] Malt lydeffektniveau

[11] Garanteret lydeffektniveau

[12] Vibrationsniveau

[13] Mal (lzengde/bredde/hojde)

[14] Skeereanordningens varenr.

[15] Tilbehor

[16] Seettil “mulching”

[17] Batterikode

« For disse data henvises til hvad der er angivet
pa maskinens identifikationsmaerkat.

[1] DE - TECHNISCHE DATEN
[2] Nennleistung *
[3] Max. Betriebsgeschwindigkeit
des Motors *
[4] Maschinengewicht *
[5] Versorgungsspannung und -frequenz MAX
[6] Versorgungsspannung und -frequenz
NOMINAL
[7] Schnittbreite
[8] Schalldruckpegel
[9] Messungenauigkeit
[10] Gemessener Schallleistungspegel
[11] Garantierter Schallleistungspegel
[12] Vibrationspegel
[13] Abmessungen (L&nge/Breite/Hohe)
[14] Nummer Schneidwerkzeug
[15] Zubehor
[16] “Mulching-Kit"
[17] Batterie-Code
 Fir die genaue Angabe nehmen Sie bitte auf
das Typenschild der Maschine Bezug.

[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] OvopaoTiki loXUg *

[3] Méy. TaxvtnTa Aettoupyiag Kivntipa *

[4] B&pog punxaviuatog *

[5] Taon kat cuxvotnta tpododoaiag MAX

[6] Téon kat ouxvéTnTa TPoPodoaiag NOMINAL

[7] MAdTog KoTIg

[8] ZTaBun akovoTIKNG Tieong

[9] ABeBatdTnTa péTpnong

[10] MeTtpnpévn oTABUN AKOUGTIKNAG LOXVOG

[11] Eyyunuévn oTABUN AKOUOTIKNG LOXVOG

[12] Eminedo kpadaouwmv

[13] AlaoTtdoelg (UKog/MAGTOg/UPog)

[14] Kwélkdg ouaTHHATOG KOTIG

[15] EEapThpata

[16] Zet “Mulching” (PLIAOTEMAXIOLOV)

[17] Kwdikdg pratapiag

* [la To oUYKeKPIPEVO oTolxElD, EAEYETE Ta doa
avaypadovTal TNV ETIKETA TIPOTSIOPITHOU
TOU UNXavAUaTog.

[1] EN - TECHNICAL DATA

[2] Rated voltage*

[3] Max. motor operating speed *

[4] Machine weight *

[5] Power supply frequency and voltage MAX

[6] Power supply frequency and voltage NOMINAL

[7] Cutting width

[8] Acoustic pressure level

[9] Measurement uncertainty

[10] Measured acoustic power level

[11] Guaranteed acoustic power level

[12] Vibration level

[13] Dimensions (length/width/height)

[14] Cutting means code

[15] Attachments

[16] Mulching kit

[17] Battery code

* Please refer to the data indicated on the
machine’s identification label for the exact
figure.

[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal *

[3] Velocidad max. de funcionamiento motor *

[4] Peso maquina *

[5] Tensiény Frecuencia de alimentacién MAX

[6] Tensiény Frecuencia de alimentacion

NOMINAL

[7] Amplitud de corte

[8] Nivel de presion acustica

[9] Incertidumbre de medida

[10] Nivel de potencia acustica medido

[11] Nivel de potencia acustica garantizado

[12] Nivel de vibraciones

[13] Dimensiones (longitud/anchura/altura)

[14] Cédigo dispositivo de corte

[15] Accesorios

[16] Kit para “Mulching”

[17] Cédigo bateria

 Para el dato especifico, hacer referencia a lo
indicado en la etiqueta de identificacién de
la maquina.

[1] ET - TEHNILISED ANDMED

[2] Nominaalvdimsus *

[3] Mootori té6tamise maks. kiirus *

[4] Masina kaal *

[5] Toite pinge ja sagedus MAX

[6] Toite pinge ja sagedus NOMINAL

[7] Loikelaius

[8] Heliréhu tase

[9] Madtemaaramatus

[10] M&odetud miravbimsuse tase

[11] Garanteeritud miravoimsuse tase

[12] Vibratsioonide tase

[13] Mootmed (pikkus/laius/kérgus)

[14] Loikeseadme kood

[15] Lisaseadmed

[16] "Multsimis” komplekt

[17] Aku kood

» Konkreetse info jaoks viidata masina
identifitseerimisetiketil margitule.




[1] FI- TEKNISET TIEDOT

[2] Nimellisteho *

[3] Moottorin maksimaalinen

toimintanopeus *

[4] Laitteen paino *

[5] Syéttéjannite ja -taajuus MAX

[6] Syéttéjannite ja -taajuus NOMINAL

[7]1 Leikkuuleveys

[8] Akustisen paineen taso

[9] Mittauksen epavarmuus

[10] Mitattu &anitehotaso

[11] Taattu aénitehotaso

[12] Tarinataso

[13] Koko (pituus/leveys/korkeus)

[14] Leikkuuvélineen koodi

[15] Lisavarusteet

[16] Silppuamisvarusteet

[17] Akkukoodi

* Maarattya arvoa varten, viittaa laitteen
tunnuslaatassa annettuihin tietoihin.

[1] FR- CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

[2] Puissance nominale*

[3] Vitesse max. de fonctionnement du moteur*

[4] Poids machine*

[5] Tension et fréquence d’alimentation* MAX

[6] Tension et fréquence d’alimentation*

NOMINAL

[7] Largeur de coupe

[8] Niveau de pression acoustique

[9] Incertitude de la mesure

[10] Niveau de puissance acoustique mesuré

[11] Niveau de puissance acoustique garanti

[12] Niveau de vibrations

[13] Dimensions (longueur/ largeur / hauteur)

[14] Code organe de coupe

[15] Equipements

[16] Kit “Mulching”

[17] Code batterie

* Pour la valeur spécifique, se référer a ce qui
estindiqué sur la plaque d'identification de la
machine.

[1] HR - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga*

[3] Maks. brzina rada motora*

[4] Tezina stroja*

[5] Napon i frekvencija napajanja MAX

[6] Napon i frekvencija napajanja NOMINAL

[7] Sirina kodnje

[8] Razina zvuénog tlaka

[9] Mjerna nesigurnost

[10] Izmjerena razina zvuéne snage

[11] Zajam¢ena razina zvuéne snage

[12] Razina vibracija

[13] Dimenzije (duzina/Sirina/visina)

[14] Sifranoza

[15] Dodatna oprema

[16] Komplet za “maléiranje”

[17] Sifra baterije

 Specifiéni podatak pogledajte na
identifikacijskoj etiketi stroja.

[1] HU - MUSZAKI ADATOK

[2] Névleges teljesitmény *

[3] A motor max. lizemi sebessége *

[4] A géptomege *

[5] Téapfesziiltség és -frekvencia MAX

[6] Tépfesziiltség és -frekvencia NOMINAL

[7] Munkaszélesség

[8] Hangnyomdsszint

[9] Mérési bizonytalansag

[10] Mért zajteljesitmény szint.

[11] Garantalt zajteljesitmény szint

[12] Vibracioszint

[13] Méretek (hosszUsag/szélesség/magassag)

[14] Vagoegység kddszama

[15] Tartozékok

[16] “Mulcsozd” készlet

[17] Akkumulator kodja

* Apontos adatot 1dsd a gép azonositd
adattablajan.

[1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS

[2] Vardiné galia *

[3] Maksimalus variklio veikimo greitis *

[4] |renginio svoris*

[5] Maitinimo jtampa ir daznis MAX

[6] Maitinimo jtampa ir daZnis NOMINAL

[7] Pjovimo plotis

[8] Garso slégio lygis

[9] Matavimo paklaida

[10] ISmatuotas garso galios lygis

[11] Garantuojamas garso galios lygis

[12] Vibracijy lygis

[13] ISmatavimai (ilgis/plotis/aukstis)

[14] Pjovimo jtaiso kodas

[15] Priedai

[16] ,Mulgiavimo® rinkinys

[17] Akumuliatoriaus kodas

» Konkretis specifiniai duomenys yra pateikti
irenginio identifikavimo etiketéje.

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Nominala jauda *

[3] Maks. dzinéja grieSanas atrums *

[4] Masinas svars *

[5] Baro$anas spriegums un frekvence MAX

[6] BaroSanas spriegums un frekvence

NOMINAL

[7] Plausanas platums

[8] Skanas spiediena [Tmenis

[9] MérTjumu klada

[10] Izméritais skanas intensitates limenis

[11] Garantétais skanas intensitates lTmenis

[12] Vibraciju limenis

[13] Izméri (garums/platums/augstums)

[14] Griezéjierices kods

[15] Piederumi

[16] ,Mul¢esanas” komplekts

[17] Akumulatora kods

* Preciza vértiba ir noradita masinas
identifikacijas datu plaksnité

[1] MK - TEXHUYKU NOAATOLMN
[2] HomuHanHa mokHocT *
[3] Makcumanta 6paunHa npu pabota
Ha moTopoT *
[4] TemuHa Ha mawmHaTa *
[5] BonTama 1 BuA Ha HanojyBarbe MAX
[6] BonTama 1 BuA Ha Hanojysarbe NOMINAL
[7] O6em Ha Kocetbe
[8] HMBO Ha aKyCcTM4YEH NPUTUCOK
[9] OTcTanysatbe oA MeperaTa
[10] N3mepeHOo H1BO Ha aKyCTUYHA MOKHOCT
[11] FapaHTUpaHO HUBO Ha aKYCTUYHA MOKHOCT
[12] HuBo Ha BUBpaumuu
[13] AumeH3um (BomKuHa/lmMpuHa/BucuHa)
[14] Kop Ha ypepnoT 3a ceyerbe
[15] [ononHuTenHa onpema
[16] HomnneT 3a ,menere”
[17] Kop Ha GaTpujata
* 3aofpesieH NOAATOK, NpoBepeTe Aanu
MCTMOT € NMOCOYEH Ha eTUKeTaTa 3a
WaeHTUOMKaLumja Ha MalmHaTa

[1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS

[2] Nominaal vermogen *

[3] Maximale snelheid voor de werking van

de motor *

[4] Gewicht machine *

[5] Spanning en frequentie voeding MAX

[6] Spanning en frequentie voeding NOMINAL

[7] Maaibreedte

[8] Niveau geluidsdruk

[9] Meetonzekerheid

[10] Gemeten akoestisch vermogen

[11] Gewaarborgd akoestisch vermogen

[12] Niveau trillingen

[13] Afmetingen (lengte/breedte/hoogte)

[14] Code snij-inrichting

[15] Toebehoren

[16] Kit “Mulching”

[17] Code batterij

» Voor het specifiek gegeven, verwijst men naar
wat aangegeven is op het identificatielabel van
de machine.

[1] NO - TEKNISKE DATA

[2] Nominell effekt *

[3] Motorens maks driftshastighet

[4] Maskinvekt *

[5] Matespenning og -frekvens MAX

[6] Matespenning og -frekvens NOMINAL

[7] Klippebredde

[8] Lydtrykkniva

[9] Maleusikkerhet

[10] Malt lydeffektniva

[11] Garantert lydeffektniva

[12] Vibrasjonsniva

[13] Mal (lengde/bredde/hayde)

[14] Artikkelnummer for klippeinnretning

[15] Tilbehor

[16] Mulching-sett

[17] Batterikode

« For spesifikk informasjon, se referansen pa
maskinens identifikasjonsetikett.




[1] PL - DANE TECHNICZNE

[2] Moc znamionowa *

[3] Maks. predko$¢ obrotowa silnika *

[4] Masa maszyny *

[5] Napigcie i czgstotliwo$¢ zasilania MAX

[6] Napigcie i czestotliwos¢ zasilania NOMINAL

[7] Szeroko$¢ koszenia

[8] Poziom ci$nienia akustycznego

[9] Btad pomiaru

[10] Poziom mocy akustycznej zmierzony

[11] Gwarantowany poziom mocy akustycznej

[12] Poziom wibracji

[13] Wymiary (dtugosé/szerokosé/wysokosc)

[14] Kod agregatu tnacego

[15] Akcesoria

[16] Zestaw mulczujacy

[17] Kod akumulatora

* W celu uzyskania konkretnych danych, nalezy
sig odnie$¢ do wskazéwek zamieszczonych
na tabliczce identyfikacyjnej maszyny.

[1] PT - DADOS TECNICOS

[2] Poténcia nominal

[3] Velocidade méx. de funcionamento motor *

[4] Peso da maquina *

[5] Tensé&o e frequéncia de alimentagdo MAX

[6] Tensé&o e frequéncia de alimentagao

NOMINAL

[7] Amplitude de corte

[8] Nivel de presséo acustica

[9] Incerteza de medicao

[10] Nivel de poténcia actstica medido

[11] Nivel de poténcia acustica garantido

[12] Nivel de vibragdes

[13] Dimensdes (comprimento/largura/altura)

[14] Codigo dispositivo de corte

[15] Acessérios

[16] Kit “Mulching”

[17] Cédigo bateria

» Para o dado especifico, consultar a etiqueta
de identificacdo da maquina.

[1] RO - DATE TEHNICE

[2] Putere nominala *

[3] Viteza max. de functionare a motorului *

[4] Greutatea masinii

[5] Tensiunea si frecventa de alimentare MAX

[6] Tensiunea si frecventa de alimentare

NOMINAL

[7] Latimea de taiere

[8] Nivel de presiune acustica

[9 Nesiguranta in masurare

[10] Nivel de putere acustica masurat.

[11] Nivel de putere acustica garantat

[12] Nivel de vibratii

[13] Dimensiuni (lungime/Idtime/inaltime)

[14] Codul dispozitivului de taiere

[15] Accesorii

[16] Kit de m&runtire ,Mulching”

[17] Cod baterie

 Pentru informatia specifica, consultati datele
de pe eticheta de identificare a masinii.

[1] RU - TEXHUMECKUE XAPAKTEPUCTUKU

[2] HomuHanbHas MowHoCTb *

[3] Makc. uncno obopoTos asuratens *

[4] Bec mawmHb!

[5] HanpsxeHue n yactota nutanna MAX

[6] HanpsikeHue v yacToTa nutaHua NOMINAL

[7] WwpuHa ckawmnsaHma

[8] YpoBeHb 3ByKOBOrO AaBNEHUA

[9] MorpelwHocTb U3MepeHus

10] MamepeHHbIi ypoBEHb 3BYKOBOW
MOLLHOCTH

[11] FapaHTUpyeMbIit ypoBeHb 3BYKOBO
MOLLHOCTH

[12] YpoBeHb BUGPaumum

[13] MaGapuTbl (ANMHA/WKPUHA/BbICOTA)

[14] Koa pexyuwero npucnocobneHns

[15] [ononnuTensHoe oGopysoBaHue

[16] KomnnekT “Mynbumnposarue”

[17] Kop 6atapen

* TouHOe 3Ha4YeH1e CM. Ha

WASHTUGUKALMOHHOM AP/IbIKE MALLMHBI.

[1] SK- TECHNICKE PARAMETRE

[2] Menovity vykon *

[3] Maximalna rychlost ¢innosti motora *

[4] Hmotnost stroja *

[5] Napéjacie napétie a frekvencia MAX

[6] Napéajacie napétie a frekvencia NOMINAL

[7] Sirka kosenia

[8] Uroven akustického tlaku

[9] Nepresnost merania

[10] Urover nameraného akustického vykonu

[11] Urovef zaruéeného akustického vykonu

[12] Uroven vibracii

[13] Rozmery (diika/éirka/vyéka)

[14] Kod kosiaceho zariadenia

[15] Prislusenstvo

[16] Suprava pre Mul¢ovanie

[17] Kod akumulatora

* Ohladne uvedeného parametra vychadzajte
z hodnoty uvedenej na identifikacnom stitku
stroja.

[1] SL - TEHNIENI PODATKI

[2] Nazivna mo¢ *

[3] Najvisja hitrost delovanja motorja *

[4] Teza stroja *

[5] Napetost in frekvenca elektricnega

napajanja MAX
[6] Napetost in frekvenca elektricnega
napajanja NOMINAL

[7] Sirina reza

[8] Raven zvo¢nega tlaka

[9] Merilna negotovost

[10] Izmerjena raven zvoéne moci

[11] Zajamé&ena raven zvoéne mogi

[12] Nivo vibracij

[13] Dimenzije (dolZina/Sirina/visina)

[14] Sifra rezalne naprave

[15] Dodatna oprema

[16] Komplet za mulcenje

[17] Sifra baterije

« Za specificni podatek glej identifikacijsko
nalepko stroja.

[1] SR - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga *

[3] Maks. radna brzina motora *

[4] TeZina masine *

[5] Napon i frekvencija napajanja MAX

[6] Napon i frekvencija napajanja NOMINAL

[7] Sirina kosenja

[8] Nivo zvuénog pritiska

[9] Merna nesigurnost

[10] Izmereni nivo zvucne snage

[11] Garantovani nivo zvuéne snage

[12] Nivo vibracija

[13] Dimenzije (duzina/sirina/visina)

[14] Sifra rezne glave

[14] Dodatna oprema

[16] Komplet za mal¢iranje

[17] Sifra akumulatora

* Zaspecifiéni podatak, pogledajte podatke
navedene na identifikacijskoj nalepnici
masine.

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER

[2] Nominell effekt *

[3] Motorns maximala

funktionshastighet *

[4] Maskinvikt *

[5] Spénning och frekvens MAX

[6] Spanning och frekvens NOMINAL

[7] Skérbredd

[8] Ljudtrycksniva

[9] Tvivel med matt

[10] Uppmatt ljudeffektniva

[11] Garanterad ljudeffektniva

[12] Vibrationsniva

[13] Dimensioner (langd/bredd/héjd)

[14] Skérenhetens kod

[15] Tillbehor

[16] Sats for “Mulching”

[17] Batterikod

 For specifik information, se uppgifterna pa
maskinens markplat.

[1] TR - TEKNIK VERILER

[2] Nominal gui¢ *

[3] Motorun maksimum ¢alisma hizi *

[4] Makine agirhgi *

[5] Besleme gerilimi ve frekansi MAX

[6] Besleme gerilimi ve frekansi NOMINAL

[7] Kesim genigligi

[8] Ses basing seviyesi

19] Ol belirsizligi

[10] Olgiilen ses giici seviyesi

[11] Garanti edilen ses glicii seviyesi

[12] Titresim seviyesi

[13] Ebatlar (uzunluk/genislik/yiikseklik)

[14] Kesim diizeni kodu

[15] Aksesuarlar

[16] “Malglama” kiti

[17] Batarya kodu

* Spesifik deger i¢in, makine belirleme etiketinde
gosterilenleri referans alin.




SIKKERHETSBESTEMMELSER
Ma folges noye.

A) OPPLAERING

1) ADVARSEL! Les bruksanvisningen neye for maskinen
tas i bruk. Bli kjent med kontrollene og en riktig bruk av
maskinen. Leer & sla av motoren raskt. Manglende overhold
av advarslene eller instruksjonene kan forarsake elektrisk
stat, brann og/eller alvorlige skader. Ta vare pa alle merk-
nadene og instruksjonene for fremtidig bruk.

2) La aldri barn eller andre som ikke kjenner til disse be-
stemmelsene bruke maskinen. Kommunale bestemmelser
kan angi en tillatt minstealder for bruk.

3) Dette apparatet kan brukes av barn over 8 ar eller perso-
ner med nedsatte fysiske, sensoriske eller psykiske evner,
eller personer som mangler erfaring og kunnskap, dersom
de far tilsyn eller oppleering i en sikker bruk av apparatet
og risikoene knyttet til bruken. Barn ma ikke leke med ap-
paratet. Rengjoring og vedlikehold ma ikke utferes av barn
uten tilsyn.

4) Bruk aldri gressklipperen nar personer, spesielt barn, el-
ler dyr er i naerheten.

5) Maskinen ma aldri brukes hvis brukeren er trgtt eller ikke
foler seg vel, eller har inntatt medisiner, narkotika, alkohol
eller andre stoffer som nedsetter refleksene eller oppmerk-
somheten.

6) Husk at foreren eller brukeren er ansvarlig for ulykker
som paferes tredjepersoner eller deres eiendom. Det er
brukeren som er ansvarlig for & vurdere potensielle farer
pa underlaget hvor arbeidet skal utferes, og som ma ta alle
forholdsregler for & garantere egen og andres sikkerhet.
Dette gjelder spesielt i skraninger, og pa ujevne, glatte el-
ler ustabile underlag.

7) Dersom maskinen skal overdras eller lanes ut til andre,
ma brukeren ha lest og forstatt bruksanvisningen.

B) KLARGJORING

1) Bruk alltid kraftige arbeidssko med antigliséle og lange
benklaer ved bruk av maskinen. Bruk aldri maskinen barfo-
tet eller med sandaler. Unnga & bruke smykker, armband,
vide kleer eller kleer med stropper, eller slips. Sett opp langt
har. Bruk alltid herselvern.

2) Undersgk grundig hele arbeidsomradet, og fjern alt som

kan slynges ut av maskinen eller skade klippeinnretningen

og motoren (steiner, greiner, staltrader, bein, osv.).

3) Foreta en generell kontroll av maskinen for bruk, og kon-

troller spesielt folgende:

— Klippeinnretningens ytre form, og skruene og klippeinn-
retningen ma ikke veere slitte eller adelagte. Bytt ut ede-
lagt eller slitt klippeinnretning og skruer gruppevis for a
opprettholde likevekten. Eventuelle reparasjoner skal
foretas ved spesialverksteder.

- Sikkerhetsspaken mé& kunne beveges fritt og utvun-
gent, og idet den slippes ma den hurtig og automatisk
vende tilbake til noytral posisjon, slik at klippeinnretnin-
gen stopper.

4) Monter vernene ved utkastet (oppsamler, vern for side-

utkast eller vern for utkast bak) fer arbeidet starter.

C) UNDER BRUK

ADVARSEL: LES DENNE BRUKSANVISNINGEN NOYE FOR DU BRUKER
MASKINEN. Ma oppbevares til senere bruk.

1) Arbeid bare i dagslys eller i godt kunstig lys, og med

gode siktforhold. Hold personer, spesielt barn, og dyr unna

arbeidsomradet.

2) Hvis mulig, unnga a klippe vatt gress. Unnga a arbeide

nar det regner og ved fare for tordenveer. lkke bruk maski-

nen i darlig veer, spesielt hvis det er mulighet for lyn.

3) lkke utsett maskinen for regn eller vate omgivelser.

Vannet som trenger inn i et elektrisk apparat oker risikoen

for elektrisk stot.

4) Sorg alltid for godt fotfeste nar du klipper i skraninger.

5) Aldri lep, men ga rolig og unnga & bli trukket av gress-

klipperen.

6) Veer spesielt oppmerksom nar du nzermer deg hindrin-

ger som kan begrense sikten.

7) Klipp pa tvers i skraninger, og aldri rett oppover eller

nedover. Veer veldig forsiktig nar du svinger, og pass pa

at hjulene ikke stoter pa hindringer (steiner, greiner, rotter,

osv.) som kan fere til at maskinen glir sidelengs, eller at du

mister kontrollen over maskinen.

8) Maskinen ma ikke brukes i skraninger brattere enn 20°,

uansett kjoreretning.

9) Veer uhyre oppmerksom nar du drar gressklipperen mot

deg. Se bak deg fer og mens du beveger deg bakover for &

passe pa at det ikke finnes hindringer.

10) Stopp klippeinnretningen hvis gressklipperen ma stil-

les pa skréa for transporten, for & krysse omrader med annet

enn gressdekke, og nar gressklipperen transporteres til og

fra omradet som skal klippes.

11) Veer oppmerksom pa trafikken nar maskinen brukes i

nzerheten av vei.

12) Maskinen ma aldri brukes hvis vernene er gdelagte,

eller uten oppsamleren, vernet for sideutkast eller vernet

for utkast bak.

13) Veer meget forsiktig i neerheten av grofter, skrenter el-

ler volder.

14) Start motoren forsiktig og i henhold til instruksjonene,

og pass pa at du holder fottene pa god avstand fra klippe-

innretningen.

15) Hold begge hendene pa handtaket under oppstart.

16) Gressklipperen skal ikke stilles pa skra nar den skal

startes. Start den pa et jevnt underlag uten hindringer el-

ler hoyt gress.

17) Ikke hold hendene eller fattene i naerheten av eller un-

der roterende deler. Hold alltid god avstand fra utkaster-

apningen.

18) Gressklipperen skal ikke loftes eller transporteres

mens motoren er i gang.

19) Sikkerhetssystemene ma ikke tukles med eller deak-

tiveres.

20) Koble fra transmisjonen til hjulene for du starter moto-

ren pa modeller med trekkraft.

21) Bruk kun utstyr godkjent av maskinprodusenten.

22) Ikke bruk maskinen hvis ikke tilbehor/redskaper er

montert i de angitte punktene.

23) Koble ut klippeinnretningen, sla av motoren og ta ut

tenningsnekkelen (pass pa at alle deler i bevegelse har

stoppet helt):

— under transport av maskinen,

- hver gang gressklipperen blir stdende uten tilsyn,

— for du fjerner arsaken til tilstopping eller rensker opp i
utkasteren,

- for kontroll, rengjering eller arbeid pa maskinen,
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— etter & ha kjort pa et fremmedlegeme. Kontroller even-
tuelle skader, og reparer maskinen (om nedvendig) for
den tas i bruk igjen.

24) Koble ut klippeinnretningen og sla av motoren:

— hver gang oppsamleren skal tas av eller gjenmonteres;

- hver gang deflektoren for sideutkast skal tas av eller
gjenmonteres,

— forklippehoyden justeres hvis det ikke kan utfores fra be-
tieningsplassen.

25) Hold alltid sikkerhetsavstand (dvs. styrets lengde) fra
klippeinnretningen under arbeidet.
26) ADVARSEL - Ved skader eller ulykker under arbeidet
skal motoren slas av gyeblikkelig og maskinen fjernes fra
stedet for & unnga flere skader. Ved ulykker med person-
skader eller skader pa tredjepersoner ma du umiddelbart
praktisere forstehjelp og henvende deg til legevakten for
nedvendig behandling. Fjern ngye eventuelle rester som
ellers kan forarsake skader pa gjenstander, personer el-
ler dyr.

27) ADVARSEL - Stey- og vibrasjonsnivaet oppgitt i

bruksanvisningen er maskinens maks verdier. Bruk av en

darlig innstilt klippeinnretning, for hey hastighet og man-
glende vedlikehold, pavirker stoy- og vibrasjonsutslippene
betydelig. Ta derfor nedvendige tiltak for & redusere mu-
lige skader fra hoyt steynivad og vibrasjonsbelastninger:

Vedlikehold maskinen, bruk herselsvern og ta pauser un-

der arbeidet.

D) VEDLIKEHOLD OG OPPBEVARING

1) ADVARSEL! — Ta ut tenningsnokkelen og les instruk-
sjonene for rengjering eller vedlikehold. Bruk egnede kleer
og arbeidshansker i alle situasjoner hvor hendene utset-
tes for risiko.

2) ADVARSEL! - Maskinen ma aldri brukes med slitte el-
ler gdelagte deler. Odelagte eller slitte deler skal byttes ut
og aldri repareres. Bruk kun originale reservedeler. Bruk av
uoriginale og/eller feil monterte reservedeler setter maski-
nens sikkerhet i fare, kan forarsake ulykker eller person-
skader, og hever produsenten for enhver forpliktelse og
ethvert ansvar.

3) Vedlikeholds- og justeringsoppgaver som ikke er be-
skrevet i bruksanvisningen, ma foretas hos forhandleren
eller ved spesialverksted som har den kompetansen og det
utstyret som kreves for arbeidet. P4 denne maten opprett-
holdes maskinens opprinnelige sikkerhetsniva. Inngrep ut-
fort ved uegnede verksteder eller av ukvalifiserte personer,
forer til bortfall av garantien og hever produsenten for en-
hver forpliktelse og ethvert ansvar.

4) Etter hver bruk ma tenningsnekkelen tas ut og maskinen
kontrolleres for eventuelle skader.

5) Hold mutrer og skruer godt strammet, slik at maskinen
alltid er driftssikker. Et regelmessig vedlikehold er viktig for
sikkerheten og for & opprettholde ytelsesnivaet.

6) Kontroller jevnlig at klippeinnretningens skruer er godt
strammet.

7) Bruk arbeidshansker ved demontering og gjenmonte-
ring av klippeinnretningen.

8) Sorg for at klippeinnretningen balanseres nar den sli-
pes. Alle oppgaver med klippeinnretningen (demontering,
sliping, balansering, gjenmontering og/eller bytte) er kre-
vende arbeid som forutsetter spesialkompetanse, foruten
bruk av saerskilt utstyr. Av sikkerhetsmessige arsaker skal
derfor disse alltid utfores ved et spesialverksted.

9) Under justeringer av maskinen ma du passe pa og unn-
ga & klemme fingrene mellom klippeinnretningen i bevegel-
se og maskinens faste deler.

10) Ikke ta pa klippeinnretningen fer tenningsnokkelen er
tatt ut og klippeinnretningen har stoppet helt. Under inn-
grep pa klippeinnretningen ma du passe pa at den ikke be-
veger seg, selv om tenningsnokkelen er tatt ut.

11) Kontroller ofte vernet for sideutkast eller vernet for ut-
kast bak og oppsamleren for slitasje eller forringelse. Bytt
dem ut hvis de er adelagte.

12) Qdelagte klistremerker ma byttes ut.

13) Oppbevar maskinen pé et sted utilgjengelig for barn.
14) Kjol ned motoren for maskinen settes bort til oppbe-
varing.

15) Hold gressklipperen, spesielt motoren, fri for gressres-
ter, lov eller overfladig fett for a redusere risikoen for brann.
Tom alltid oppsamleren. Beholdere med klippeavfallet ma
ikke oppbevares innendeors.

E) TILLEGGSMERKNADER

1) Ikke bruk maskinen i eksplosjonsfarlige omgivelser, i
nzerheten av brennbare vaesker, gass eller stov. Elektriske
apparater utvikler gnister som kan antenne stov eller damp.
2) Maskinen ma ikke overbelastes. Bruk maskinen som er
egnet til arbeidet. Maskinen utferer arbeidet bedre og sik-
rere ved den hastigheten maskinen er prosjektert for.

3) Bruk kun batteriladere anbefalt av produsenten for & la-
de batteriene. En uegnet batterilader kan fore til elektrisk
stot, overoppheting og lekkasje av batterivaeske.

4) Bruk kun de spesielle batteriene som er beregnet pa ut-
styret ditt. Bruk av andre batterier kan medfere personska-
der og brannfare.

5) Et batteri i darlig stand kan forarsake lekkasje. Unnga
kontakt med vaesken. | tilfelle kontakt ved et uhell, skyll med
vann. Kontakt ogsa lege i tilfelle veesken kommer i kontakt
med gynene. Veesken som lekker fra batteriet kan forarsa-
ke hudirritasjon eller forbrenning.

6) Forviss deg om at apparatet er avslatt for innkobling av
batteriet. Montering av et batteri i et elektrisk apparat som
er slatt pa kan medfere brann.

7) Hold det ubenyttede batteriet pa avstand fra binders,
mynter, nokler, stifter, skruer og andre sma metallgjen-
stander som kan forarsake kortslutning av kontaktene.
Kortslutning mellom batterikontaktene kan medfere anten-
nelse eller brann.

8) Akkumulatoren ma aldri apnes.

9) Brenn aldri brukte batterier - EKSPLOSJONSFARE!

10) Batteriladeren skal kun kobles til stramuttak med nett-
spenning som angitt pa typeskiltet.

11) Bruk kun originale akkumulatorer.

12) Ved lang tids bruk kan akkumulatoren bli varm. La den
bli avkjelt for den lades.

13) Oppbevar akkumulatoren og batteriladeren utilgjen-
gelig for barn.

14) Ikke bruk batteriladeren pa steder hvor det finnes
brennbare stoffer eller damp.

15) Lad kun opp akkumulatorene ved temperaturer mel-
lom 10 og 40 °C.

16) Oppbevar aldri akkumulatorene i omgivelser med hay-
ere temperatur enn 40 °C.

17) Ikke forarsake kortslutning mellom akkumulatorenes
kontakter, og ikke koble dem til metallgjenstander.

18) Under transport av akkumulatorene, pass pa at kontak-
tene ikke blir koblet til hverandre, og ikke bruk beholdere av
metall til transport.

19) Kortslutning av akkumulatoren kan medfere eksplo-
sjon. Kortslutning vil under enhver omstendighet skade ak-
kumulatoren.

20) Kontroller med jevne mellomrom om batteriladerens
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ledning er skadet. Hvis ledningen er skadet, er det nedven-
dig a skifte ut batteriladeren.

21) Lad opp akkumulatorene fullstendig for de settes bort
for vinterhalvaret.

22) Oppbevar batteriet pa et sted som er beskyttet mot
regn og fuktighet. Vanninfiltrasjon i batteriladeren vil oke
faren for elektrisk stot.

23) Hold batteriladeren ren. Oppsamling av smuss kan fo-
re til elektrisk stot.

24) Bruk ikke batteriladeren i omgivelser med lettantenne-
lige veesker, eller pa lettantennelige overflater som papir,
stoff osv. Under oppladingen blir batteriladeren varm og
kan derfor medfere brann.

25) En defekt batterilader, eller feil bruk av batteriet, kan
medfore lekkasje av damp som kan irritere luftveiene. Luft
rommet med frisk luft og kontakt lege ved forstyrrelser.

26) Rens batteriets lufteventiler regelmessig med en myk,
torr og ren klut.

F) TRANSPORT OG FLYTTING

1) Gjor folgende hver gang maskinen skal flyttes, loftes,

transporteres eller stilles pa skra:

- Bruk kraftige arbeidshansker.

— Grip fasti maskinen i punkter som gir et sikkert grep. Veer
oppmerksom pa vekten og vektfordelingen.

— Vurder hvor mange personer som ma delta i arbeidet ut
fra maskinens vekt, og egenskapene til transportmidlet
eller stedet hvor maskinen skal plasseres eller hentes.

— Kontroller at bruk av maskinen ikke medferer skader pa
gjenstander og personer.

2) Fest maskinen skikkelig med tau eller kjetting under

transporten.

G) MILJOVERN

1) Miljgvern ma veere forsteprioritet ved bruk av maskinen,
til fordel for samholdet og miljget der vi bor. Unnga a for-
styrre nabolaget.

2) Folg noye de kommunale bestemmelsene for kasting
av emballasje, forringede deler eller deler som er sterkt
forurensende. Dette avfallet ma ikke kastes med hushold-
ningsavfallet, men kildesorteres og kastes i konteinerne
for resirkulering.

3) Folg noye de kommunale bestemmelsene for kasting
av klippeavfallet.

4) Nar maskinen ikke skal brukes lenger, ma den ikke kas-
tes i naturen, men leveres inn til et innsamlingssenter i hen-
hold til gjeldende kommunale bestemmelser.

BLI KIENT MED MASKINEN

BESKRIVELSE AV MASKINEN OG BRUKSOMRADET

Denne maskinen er et hageutstyr og neermere bestemt en
handfert gressklipper.

Maskinen bestar hovedsakelig av en motor som driver en
klippeinnretning under et deksel. Maskinen er utstyrt med
hjul og et styre.

Brukeren kan fore maskinen og bruke hovedkontrollene
mens han/hun hele tiden star bak styret og dermed pa en
sikker avstand fra klippeinnretningen. Nar brukeren forlater
maskinen, stanser motoren og klippeinnretningen innen et
par sekunder.
Tiltenkt bruk

Denne maskinen er designet og bygd for & klippe (og samle
opp) gress i hager og parker med en sterrelse som er tilpas-
set klippekapasiteten. Maskinen er selvgaende.

Hvis maskinen er utstyrt med mulching-tilbeher eller spe-
sifikke anordninger, kan det klipte gresset finsnittes og
anbringes pa gressplenen, slik at oppsamling ikke er ned-
vendig.

Bruker

Maskinen er beregnet for ikke profesjonelle brukere.
Maskinen er ment til hobbybruk.

Feil bruk

Enhver annen bruk enn oppgitt ovenfor kan veere farlig og

forarsake skader pa personer og/eller gjenstander.

Feil bruk omfatter, men er ikke begrenset til, felgende:

- transportere andre personer, barn eller dyr pa maskinen,

— bli fraktet av maskinen,

— bruk av maskinen til & slepe eller skyve last,

— bruk av maskinen til oppsamling av lov eller avfall,

— bruk av maskinen til klipping av hekker eller vegetasjon
som ikke er gress,

— bruk av maskinen sammen med flere personer;

— bruk av klippeinnretningen pa gressfrie strekninger.

IDENTIFIKASJONSETIKETT OG MASKINDELER
(se figurene pa s. ii)

. Lydeffektniva

. CE-merke

. Produksjonsar

. Type gressklipper

. Serienummer

. Produsentens navn og adresse
. Artikkelnummer

. Motorens omdreininger

. Vektikg

10. Matespenning

10a. Elektrisk beskyttelsesgrad

©COONOOUGIEWN=

11. Chassis

12. Motor

13. Klippeinnretning

14. Vern for utkast bak

15. Gressoppsamler

16. Handtak

17. Kontrollbryter

18. Luke som gir tilgang til batterirommet

19. Sikkerhetsnokkel (deaktiveringsinnretning)

MEDFOLGENDE DELER
OG IDENTIFIKASJONSETIKETTER

21. Batteri (akkumulator)

21.1 Produsent

21.2 Spenning og kapasitet

22. Batterilader

22.1 Produsent

22.2 Matespenning og -frekvens/forbruk
22.3 Ladespenning og -strom

Rett etter innkjop av maskinen ma identifikasjonsnumme-
rene (3 - 4 - 5) noteres ned pa siste side i bruksanvisningen.
Eksempelet pa samsvarserkleeringen finnes pa nestsiste
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side i bruksanvisningen.

Ikke kast elektriske apparater i husholdningsavfallet.
X I henhold til direktiv 2012/19/EU om elektrisk og elek-
mmm tronisk avfall, og gjeldende nasjonale lover, skal

brukte elektriske apparater leveres inn til mottak for
et oko-kompatibelt gjenbruk. Hvis de elektriske apparatene
kastes pa seppelfyllingen eller graves ned i jorden, kan de
giftige stoffene n& grunnvannet og komme inn i naeringskje-
den og veere til skade bade for helsen og velferden. Kontakt
renholdsverket eller din forhandler for ytterligere opplysnin-
ger om avhending av produktet.

BESKRIVELSE AV SYMBOLENE PA KONTROLLENE
(hvor disse finnes)

30. ADVARSEL - Start av motoren medferer samtidig inn-
kobling av klippeinnretningen.

31. Stans

32. Fremover

33. Elektrisk krets aktivert (maskinen er pa)

SIKKERHETSBESTEMMELSER - Gressklip-peren ma
brukes med varsomhet. Pa maskinen finnes noen plater
som viser symboler for de viktigste forholdsreglene ved
bruk. Symbolene er forklart nedenfor. Vi anbefaler dessu-
ten & noye lese sikkerhetsbestemmelsene som er angitt i et
eget kapittel i bruksanvisningen.

Bytt ut adelagte eller uleselige etiketter.

61. Advarsel: Les bruksanvisningen for maskinen tas i
bruk.

62. Fare for utslynging. Hold personer utenfor arbeidsom-
radet ved bruk.

63. Kun for elektriske gressklippere med tilforsel fra el-
nettet.

64. Kun for elektriske gressklippere med tilforsel fra el-
nettet.

65. Veer oppmerksom pa den skarpe klippeinnretningen:
For aldri hender eller fotter inn i klippeinnretningen.
Klippeinnretningen fortsetter & rotere ogsa etter at mo-
toren er slatt av. Ta av deaktiveringsinnretningen for
vedlikehold utfores.

66. Ikke utsett maskinen for regn eller vate omgivelser.

67. Veer oppmerksom pa den skarpe klippeinnretningen:
Klippeinnretningen fortsetter a rotere ogsa etter at mo-
toren er slatt av.

71. Batterilader utstyrt med sikkerhetstransformator.

72. Skal kun brukes pa et tort sted.

73. Les bruksanvisningen for maskinen tas i bruk.

74. Ikke utsett akkumulatoren for sollys nar temperaturen
er hoyere enn 45 °C.

75. Ikke legg akkumulatoren i vann, og ikke utsett den for
fuktighet.

76. Brenn aldri batteriene. FARE FOR EKSPLOSJON!

BRUKSREGLER

MERK - Samsvaret mellom referansene som finnes i
teksten og de ulike figurene (fra side ix og utover) er
vist av nummeret foran hvert avsnitt.

1. FULLFQRING AV MONTERINGEN

MERK Maskinen kan leveres med noen monterte deler.

Utpakking og fullfoering av monterin-
gen ma foretas pa en jevn og solid overflate, med god
nok plass til 4 flytte maskinen og emballasjen. Bruk all-
tid egnet utstyr.
Emballasjen mé k
munale bestemmelser.

i samsvar med gjeldende kom-

1.1a Montering av styret (type “I” - modell 340)
For styrets hoyre (11) og venstre (12) nedre del inn i hul-
lene, og fest dem med skruene (13) og skivene (13a) som
folger med.
Monter og fest styrets avre del (14) i de to nedre delene (11)
og (12). Bruk de ovre handtakene (15) (pa forhand trukket
ut av hullene) som er satt inn i ett av de to hullene (3) eller
(4), avhengig av gnsket slutthgyde.
For & regulere festekraften ma hvert handtak (15) utloses,
og strammes eller lasnes (uten & bruke for mye kraft) rundt
sin egen akse for & garantere at den gvre delen (14) er skik-
kelig festet til styrets to nedre deler (11) og (12).
Hekt ledningen (16) i kabelklemmene (17) og (18) som an-
gitt.

1.1b Montering av styret (type “II” - modell 340)
For styrets hoyre (11) og venstre (12) nedre del inn i hul-
lene, og fest dem med skruene (13) og skivene (13a) som
folger med.
Monter og fest styrets ovre del (14) til de to nedre delene
(11) og (12) med de ovre knottene (15) (pa forhand trukket
ut av hullene), som er satt inn i ett av de to hullene (3) eller
(4), avhengig av gnsket slutthgyde.
Hekt ledningen (16) i kabelklemmene (17) og (18) som an-
gitt.

1.1c Montering av styret (type “lll” - modell 380)
Sett styrets to nedre deler (11) og (12), som allerede er
montert, i arbeidsstilling, og pass pa at tannen merket med
«>» KUN passer inn i ett av rommene mellom tennene som
er merket med «1» eller «2». Blokker deretter de to nedre
handtakene (13) avhengig av ensket hgyde.

Posisjonen skal veere den samme pa begge sider.

Monter og fest styrets gvre del (14) i de to nedre delene (11)
og (12). Bruk de gvre handtakene (15) (pa forhand trukket
ut av hullene) som er satt inn i ett av de to hullene (3) eller
(4), avhengig av ensket slutthayde.

For & regulere festekraften ma hvert handtak (15) utleses,
og strammes eller losnes (uten a bruke for mye kraft) rundt
sin egen akse for & garantere at den gvre delen (14) er skik-
kelig festet til styrets to nedre deler (11) og (12).

Hekt ledningen (16) i kabelklemmene (17) og (18) som an-
gitt.

1.1d Montering av styret (type “IV” - modell 380)
Sett styrets to nedre deler (11) og (12), som allerede er
montert, i arbeidsstilling, og pass pa at tannen merket med
«>» KUN passer inn i ett av rommene mellom tennene som
er merket med «1» eller «2». Blokker deretter de to nedre
knottene (13) avhengig av egnsket hoyde.

Posisjonen skal veere den samme péa begge sider.

Monter og fest styrets ovre del (14) til de to nedre delene
(11) og (12) med de ovre knottene (15) (pa forhand trukket
ut av hullene), som er satt inn i ett av de to hullene (3) eller
(4), avhengig av ensket slutthayde.

Hekt ledningen (16) i kabelklemmene (17) og (18) som an-
gitt.

1.2 Montering av oppsamleren
Sett sammen oppsamlerens to komponenter pa siden (1)
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og (2), og monter deretter den ovre delen (3) ved a klikke
pa plass alle de ytre hektemekanismene.

Trykk handtaket (4) pa plass i festene pa den ovre delen
av oppsamleren.

1.3 Fjerning og opplading av batteriet
Maskinen leveres med batteriet delvis oppladet, og satt
inn pa plass.
For du bruker maskinen, skal batteriet fiernes og lades helt
opp, som indikert i punkt 4.4.

2. BESKRIVELSE AV KONTROLLENE

MERK Betydningen av symbolene gjengitt pa kontrollene,
er forklart pa foregdende sider.

2.1 Sikkerhetsnokkel (deaktiveringsinnretning)
Maskinens elektriske krets aktiveres og deaktiveres med
sikkerhetsnokkelen (deaktiveringsinnretning), som finnes
pa innsiden av batterirommet.

Apne luken (1) og sett nokkelen (2) helt inn for a gjere det
mulig & starte motoren.

For & fierne nokkelen, er det nadvendig & trykke inn fliken.

Nar nekkelen fiernes, deaktiveres den elektriske kretsen
fullstendig for & forhindre at maskinen brukes ukontrollert.

2.2 2-funksjonsbryter
Motoren styres av en 2-funksjonsbryter for & unnga at den
starter ved et uhell.
For & starte, trykk pa knappen (2), trekk i en av de to spake-
e (1) og vent 2-3 sekunder for motoren starter.

AADVARSEL! Start av motoren medforer samtidig

innkobling av klippeinnretningen.
Motoren stanser automatisk nar begge spakene (1) slippes.

2.3 Justering av klippehoyden
Klippehgyden justeres med spaken (1).
UTFOR OPPGAVEN MENS KLIPPEINNRETNINGEN
STAR I RO.

3. KLIPPING AV GRESS

* Batteriets autonomi
Batteriets autonomi (og dermed gressoverflaten som kan
klippes for opplading) avhenger hovedsakelig av:
a) Miljofaktorer som forer til okt energiforbruk:
- klipping av tett, hayt og fuktig gress
b) Fremferd av operateren, som ber unnga:
- asla maskinen ofte pa og av under arbeidet
en klippeheyde som er for lav i forhold til gressets
tilstand
- en fremdriftshastighet som er for hogy i forhold til
gressmengden som skal klippes

ELECTRONIC RPM ADAPTOR

Denne maskinen er utstyrt med et elektronisk system
“ELECTRONIC RPM ADAPTOR” som regulerer motorens
omdreininger ut fra belastningen som kreves under gress-
klippingen.

Systemet “ELECTRONIC RPM ADAPTOR” optimerer bat-
teriets autonomi.

Hvis gresset er lavt (mindre belastning), arbeider maskinen
med lave omdreininger (mindre stoy), og batteriets auto-
nomi forlenges.

Hvis gresset er hoyt (storre belastning), arbeider maskinen
med haye omdreininger (mer stoy), og batteriets autonomi
forkortes.

Gjor folgende for & optimere batteriets autonomi:

- Klipp gresset nar plenen er torr.

— Klipp gresset ofte slik at det ikke blir for hayt.

— Still inn en storre klippehayde nar gresset er veldig hoyt,
og klipp en andre gang med en lavere klippeheyde.

— lkke bruk maskinen til “mulching” nar gresset er vel-
dig hoyt.

Gijer felgende hvis du gnsker & bruke maskinen til lenger

arbeidsgkter enn hva som er mulig for et standardbatteri:

— Kjop et andre standardbatteri slik at du umiddelbart kan
bytte ut det utladete batteriet uten & matte avbryte ar-
beidet.

— Kjop et batteri som har en sterre autonomi enn et stan-
dardbatteri (se 5.1).

MERK Denne maskinen kan klippe gresset pa ulike ma-
ter. For arbeidet starter m& maskinen klargjores i henhold
til klippingen som skal utferes. UTFOR OPPGAVEN MED
AVSLATT MOTOR.

3.1a Klargjoring for klipping og oppsamling av
gresset i oppsamleren:
- Loft opp vernet for utkast bak (1) og hekt oppsamleren (2)
korrekt pa som vist pa figuren.

3.1b Klargjoring for klipping og utkast bak:
— Ta ut oppsamleren, og pass pa at vernet for utkast bak
(1) forblir senket.

3.1c Klargjoring for klipping og oppmaling av gres-
set (mulching-funksjon - hvis finnes):

— Loft opp vernet for utkast bak (1), fer deflektoren (5) inn i
utkasterapningen og skyv den helt inn, helt til nedre kant
hektes fast pa utkasterapningens kant.

Loft opp vernet for utkast bak (1) for a fierne deflektoren (5),

og trekk den ut ved a holde den loftet opp, slik at den nedre

kanten hektes los fra utkasterapningens kant.

3.2 Start
Forsikre deg om at batteriet er oppladet og korrekt innsatt,
som indikert i punkt 4.4.
Apne luken (1), og for sikkerhetsngkkelen (2) helt inn til du
herer et klikk.
For & starte motoren, trykk pa sikkerhetsknappen (4) og
trekk i en av de to spakene (3) til bryteren.

3.3 Kiipping av gress
Plenen vil se finere ut hvis den alltid klippes i samme hoyde
og vekselvis i de to retningene.

Nar oppsamleren er overfylt, er ikke oppsamlingen av gres-
set effektiv, og gressklipperen lager en unormal lyd.

For a ta ut og temme oppsamleren:

— Slipp opp bryterspaken og vent til klippeinnretningen
stopper.

— Loft opp vernet for utkast bak, ta tak i handtaket og ta
oppsamleren loddrett ut.

¢ Unnga afjerne store gressmengder i mulching-funk-
sjon. Klipp aldri mer enn en tredjedel av gressets totale
hoyde pa en gang! Tilpass fremdriftshastigheten til ple-
nens tilstand og mengden klippet gress.
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Rad for stell av plenen

Hver gresstype har forskjellige egenskaper, og kan derfor

kreve forskjellige mater for stell av plenen. Les alltid an-

visningene pa fropakken for riktig klippeheyde i forhold til

vekstbetingelsene pa stedet.

Det er nedvendig a huske pa at de fleste gresstyper bestar

av én stilk og ett eller flere blader. Hvis bladene klippes helt,

blir plenen skadet og vil ha problemer med & vokse igjen.

Generelt kan folgende retningslinjer gjelde:

— for lav klipping ferer til oppriving og tynning av gresstep-
pet, og gir et “flekkvis” utseende,

— om sommeren ma klippehoyden veere hoyere for a unnga

utterking av bakken,

ikke klipp gresset nar det er vatt. Det kan redusere klip-

peinnretningens effekt, fordi gresset fester seg og forer til

oppriving av gressteppet,

— dersom gresset er veldig heyt, bor det forst klippes ved
maks tillatt hoyde og deretter igjen to eller tre dager se-
nere.

3.4 Ved arbeidets slutt
Nar arbeidet er avsluttet, slipp opp begge spakene (1).
VENT TIL KLIPPEINNRETNINGEN STOPPER for inngrep
pa gressklipperen.
Apne luken (2) og fiern sikkerhetsnokkelen (3), ved 4 tryk-
ke inn fliken.

VIKTIG Hvis motoren stopper under arbeidet pa grunn av
overoppheting, er det nedvendig a vente i ca. 5 minutter for
den kan startes pa nytt.

4. ORDINART VEDLIKEHOLD

Oppbevar gressklipperen pa et tort sted.

VIKTIG Etjevnt og noye vedlikehold er grunnleggende for
4 opprettholde maskinens sikkerhetsniva og ytelser.

Alle justerings- og vedlikeholdsoppgaver skal utferes med
avslatt motor og maskinen koblet fra strammen.

1) Bruk kraftige arbeidshansker ved rengjering, vedlike-
hold eller innstilling av maskinen.

2) Fjern gressrester og sele som har samlet seg inni chas-
siset etter hver bruk for & unnga at dette torker og gjor
det vanskelig & starte opp igjen neste gang.

3) Pass alltid pa at luftinntakene er frie for rester.

PN 7a ut sikkerhetsnokkelen for du set-

ter bort maskinen, og for rengjoring eller vedlikehold.

4.1 Lagring i loddrett posisjon (modell 380)
Ved behov kan maskinen henges opp pa en krok og lagres
i loddrett posisjon.

AADVARSEL! Forsikre deg om at kroken og feste-

mekanismen er egnet, og at de taler maskinens vekt.
Vaer oppmerksom og overvak maskinen for & unngd at
barn eller dyr klatrer pa den, og dermed oker belastnin-
gen pa kroken.

Heng opp maskinen slik at klippeinnretningen er vendt
mot en vegg eller er tilstrekkelig tildekket, for 4 unnga
uheldige eller tilfeldige farer ved kontakt med personer,
barn eller dyr.

For a sette vekk maskinen i loddrett posisjon ma handta-

kene (1 - type "llI”) eller knottene (2 - type "IV”) losnes, og
styret ma vris fremover slik at tannen merket med «>» KUN
passer sammen med rommet mellom tennene merket med
«S», Fest deretter handtakene (1 - type "IlI”) eller knottene
(2 - type "IV”).

Posisjonen skal veere den samme pé begge sider.

4.2 Vedlikehold av klippeinnretningen
Ethvert inngrep pa klippeinnretningen ber utfores ved et
spesialverksted som har egnet verktay til disposisjon.
| denne maskinen brukes en klippeinnretning med artikkel-
nummeret oppgitt i tabellen pa s. ix.
Pa grunn av produktutvikling kan ovennevnte klippeinnret-
ning med tiden blir erstattet av en annen med tilsvarende
egenskaper for kompatibilitet og sikker funksjon.

Sett klippeinnretningen (2) pa igjen med artikkelnummeret
vendt nedover mot bakken, og hold deg til rekkefglgen an-
gitt pa figuren.

Stram den midtre skruen (1) med en momentngkkel innstilt
pa 30 Nm (modell 340) eller 16-20 Nm (modell 380).

4.3 Rengjoring av maskinen
Ikke bruk vannsprut, og unngé& a veete motoren og elek-
triske deler.
Ikke bruk sterke vaesker til rengjoringen av chassiset.

4.4 OPPLADING OG HANDTERING AV BATTERIET

MERKNADER

1. Batteriet ma oppbevares ved en temperatur pa mellom
+7°C og +40 °C. Hvis maskinen parkeres i et miljg hvor
disse grensene kan overstiges, ber batteriet tas ut og
oppbevares pa et egnet sted.

2. Under bruk er batteriet beskyttet mot total utlading ved
hjelp av en beskyttelsesinnretning som slukker maski-
nen og hindrer dens funksjon.

3. Batteriet er utstyrt med en beskyttelse som forhindrer
opplading hvis romtemperaturen ikke er pa mellom 0
og +45 °C.

4. Batteriet kan lades nar som helst, ogsa delvis, uten fare
for at det skades.

4.4a Kontroll av batteriets ladestatus

For & kontrollere batteriets (4) ladestatus, trykk pa knap-
pen (4a) som aktiverer fire LED-lys (4b) som har falgende
betydning:

LED-lys
4 GRONNE 100%

Batteriets lading

3 GRONNE 70%
2 GRONNE 45%
1 GRONT

10 % - Ma lades

Ingen Batteriet har en lading pa under 10 %
og ma lades umiddelbart.

Hvis ikke minst et LED-lys tennes etter
30 minutters lading, betyr det at bat-
teriet er odelagt og ma byttes ut.

4.4b Fjerning og opplading av batteriet
Etter hver arbeidsokt er det en fordel & serge for lading av
batteriet.
For & lade batteriet:
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- Apne luken (1) og ta ut sikkerhetsnokkelen (2).
- trykk pa den nederste fliken (3) og ta ut batteriet (4).
— Sett batteriet (4) inn pa plass i batteriladeren (5), ved &

6. FEILSOKING

trykke det helt inn.
— Koble batteriladeren (5) til et stromuttak, med en spen-

Hva gjor j

eg hvis ...

ning som tilsvarer den som er indikert pa skiltet.

Arsaken til problemet

Korrigerende tiltak

Oppladingen tar mellom 1,5 og 3,5 timer, avhengig av bat-

1. Motoren starter ikke nar jeg trykker pa bryteren

teriets kapasitet og restlading.
Batteriladeren (5) er diagnostisk med et LED-lys som in-
formerer om batteristatus og ladestatus i henhold til fol-

Sikkerhetsnekkelen
mangler eller er ikke satt
riktig inn

Sett inn nokkelen helt til du
herer et klikk (se 3.2)

gende tabell:

Batteriet mangler eller er
ikke satt riktig inn

Apne luken og kontroller at
batteriet er satt skikkelig pa

igjen innen to timer. Hvis LED-lyset
viser ladestatus, betyr det at batteriet

LED-lys (5a) Betydning plass (se 4.4)
%TQKNT d Batteriet lades Batteriet er utladet Kontroller ladingen og lad
(Blinkende) opp batteriet (se 4.4)
GRONT Batteriet er fulladet . .
Varmevernet er utlost La maskinen kjoles ned
RODT Batteriet er overopphetet. Ta ut bat-
teriet og la det kjoles ned i minst 30 Motoren starter ikke med Hold bryteren trykket i 1-3
minutter en gang sekunder (se 2.2)
Avslatt Finnes ikke batteri, eller batteriet er 2. Motoren stopper under arbeidet
ikke riktig innsatt -
RODT Feil under ladingen og mulig defekt ﬁf]“e”et er ikke satt riklig ng;t'g:‘ig;‘ggs‘;g“t’°”ef
(Blinker) batteri. Ta ut batteriet og sett det inn

skikkelig pa plass
(se 4.4)

ikke er defekt og ladingen kan fort-
sette som normalt. Hvis ikke:

Batteriet er utladet

Kontroller ladingen og lad
opp batteriet (se 4.4)

— Koble fra batteriladeren og koble
den til igjen etter noen minutter.
— Ta batteriet ut av batteriladeren
og sett det inn igjen etter noen
minutter.
Hvis LED-lyset (5b) etter disse
forsekene ikke viser ladestatusen og
fortsetter & blinke, betyr det at bat-
teriet er gdelagt og ma byttes ut.

Vernet er utlost

Vent i minst 5 minutter og
start maskinen igjen

Ta ut sikkerhetsnokkelen.
Pass alltid p& at
luftinntakene er frie for
rester.

4.4c Gjenmontering av batteriet pa maskinen
Nar ladingen er fullfort:
— Trykk pa& den nederste fliken (3) og ta ut batteriet (4)
(unnga a la det sta pa lading lenge etter at det er ferdig

Tilstoppinger hindrer
klippeinnretningens
rotasjon

Ta ut sikkerhetsnokkelen.
Bruk arbeidshansker og
fiern gress eller rester
som sitter fast under
maskinen og/eller i
utlepskanalen

oppladet).
- Koble batteriladeren (5) fra el-nettet.

3. Motoren er startet,
men klippeinnretningen dreier ikke

— Apne luken (1) pa maskinen, sett inn batteriet (4) og
skyv det helt inn for & feste det pa plass og sikre elek-
trisk kontakt.

— Lukk luken (1) helt igjen.

Klippeinnretningen har
losnet

Stopp motoren
umiddelbart og kontakt et
servicesenter (se 4.2)

4. For mye stoy og/eller vi

ibrasjoner under arbeidet

5. TILBEHOR

Klippeinnretningen har
losnet eller er skadet

Stopp motoren
umiddelbart og kontakt et
servicesenter (se 4.2)

AADVARSEL! For din sikkerhet er det strengt for-

budt & montere et hvilket som helst annet ekstrautstyr

5. Batteriets autonomi er utilstrekkelig

enn det som er oppgitt pa listen nedenfor, spesielt utvi-
klet for maskinmodellen og maskintypen.

Tunge driftsforhold med okt
energiforbruk

Optimer bruken (se 4.4)

5.1 Andre batterier

Batteriet er utilstrekkelig ut
fra driftsbehovene

Bruk et andre eller
et storre batteri (se 5.2)

Det finnes batterier med ulik kapasitet for & tilpasse spesi-
fikke driftsbehov. Listen over batterier godkjente for denne
maskinen finnes i tabellen pa s. «ix».

6. Batterilade

ren lader ikke

batteriet (den rede LED-en er tent eller blinker)

Batteriet er ikke satt riktig
inn i batteriladeren

Kontroller at det er satt
skikkelig pa plass (se 4.4)

NO -7




Uegnede miljgforhold Utfor oppladingen i et miljo
med egnet temperatur
(se 4.4)

Kontaktene er skitne Rengjor kontaktene

7. Batteriladeren lader ikke batteriet
(ingen LED er tent)

Mangel pa spenning til Kontroller at stopslet er satt

batteriladeren inn og at det er spenning til
stikkontakten

Batteriladeren er defekt Bytt ut med original
reservedel

Kontakt forhandleren eller et servicesenter for alle andre si-
tuasjoner som ikke finnes pa listen.

NO -8



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: STIGA S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a piedi/ taglio erba

a) Tipo / Modello Base EL 340 Li 48
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
» MD: 2006/42/EC

e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

«  OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC

« D.Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)
e) Ente Certificatore: —
Ti e
- EMCD: 2014/30/EU
* RoHS 2: 2011/65/E

EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015

inland LGA"Products GmbH
31 Nurnberg — Germany

g) Livello di potenza sonora misurato 90  dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito 91 dB(A)
i) Ampiezza di taglio 34 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: STIGA S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco V.to, 15.06.2018 Senior VP R&D & Engineering
Maurizio Tursini

171514085_3
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a) Tipo / Modello Base EL 380 Li 48
b) Mese/Anno di costruzione
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